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[ Obijectif: Résoudre un probléme additif ou soustractif
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0 Au départ de Paris, 786 voyageurs ont pris
place dans un TGV. A Chambéry, 297 voyageurs
descendent et 335 montent.

Combien y a-t-il de voyageurs lorsque le
train repart de Chambéry ?
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o Margaux posséde 69,80 €. Elle a 15,75 €
de moins que Philippe et 47,34 € de plus que
Guillaume.

a. Quelle somme d’argent posséde
Philippe ?
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e Pour se rendre en avion a I'lle de Paques,
Cécilia et Antoine ont pris trois vols :

Paris — Madrid (1 203 km), Madrid — Santiago

(10 531 km), Santiago — Ile de Paques (3 698 km).

Quelle distance ont-ils parcourue au total ?
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b. Quelle somme d’argent posséde
Guillaume ?




